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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vera, Estado de Mato Grosso
Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário das Deliberações “Vereador Adair Léo Dall’agnol” da Câmara Municipal de Vera, iniciou-se a vigésima segunda sessão ordinária do ano, com a presença dos Vereadores Antônio Pena Fiel, Eduardo Alexandre da Costa Vasconcelos Rocha, Gilmar Luiz Moro, Marcelo Rodrigues Perioto, Paulo Henrique dos Santos e Vitor José Friedrich. Os Vereadores Alfredo Krause, Donizete Valdomiro Panizon e Eleandro Moreira estiveram ausentes da sessão. De início foi lida e aprovada a ata da sessão anterior, na sequência com o início dos trabalhos foi lido o Projeto de Lei Executivo nº 027/2022 que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial, e dá outras providências, também a leitura do Parecer das Comissões que em discussão com Pedido de Redução de Interstício Regimental feito pelo Vereador Gilmar Luiz Moro obtiveram aprovação unanime em primeira e única votação. Seguindo foi apresentado o Projeto de Lei Executivo nº 028/2022 que autoriza o Poder Executivo Municipal abrir Crédito Adicional Suplementar, e dá outras providências, sendo encaminhado para as comissões competentes para análise e emissão de parecer. Depois foi lida a Indicação de nº 015/2022 Indicando a necessidade de aquisição de um caminhão munck para instalação e manutenção da iluminação pública e serviços em geral, de autoria do Vereador Vitor José Friedrich, após defesa do autor a mesma recebeu aceitação de todos os Edis. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, fizeram uso da Tribuna, os Vereadores Eduardo Alexandre da Costa Vasconcelos Rocha, Vitor José Friedrich e Marcelo Rodrigues Perioto, registra-se que, os pronunciamentos dos vereadores e discussão das matérias encontram-se arquivados na íntegra em formato de áudio e vídeo. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Sendo lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário.

              DONIZETE VALDOMIRO PANIZON 

PAULO HENRIQUE DOS SANTOS
     Presidente
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